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そもそも、都筑区PTA連絡協議会(都筑区P)って何をしているの？ 

回答A わいわいにぎやかな PTA会長(理事)の定例会 

回答B 子ども達の健やかな成長を応援できるイベントを企画する真面目な会 

回答C 区役所に直談判！をすることだってある！     

 

答え：上記すべて！  と言っても、存在そのものがベールに包まれすぎ？！  

単Pから会費を納めていただいている区Pの活動です。もっとみんなに関心を持

ってもらいたい！今年度は区P活動を定期的に発信してまいります。 

6月の理事会 議事報告 

 
 

 
 

1. 区役所からのお知らせ 

 「小1の壁」出席者依頼 他。 

2. 横浜市P関連 – 常置委員会、学校保健都筑支部の報告 

3. 協議事項- 7月８日(土) 13時～15時 情報交換会＠区役所6階大会議室 

   各校から参加を募り、テーマごとにグループディスカッションを行い、

現状紹介やお悩み相談、ベストプラクティスを共有するイベントです☆ 

 テーマ協議：ボランティア制の運営、広報や校外活動について、他。 

 終了後に、懇親会も検討。6月一杯参加者募集。 

4. 「こども110番のいえ」プレートの入手申請の方法について 

 今年度は、区Ｐで費用を負担。枚数に応じた単Pの費用負担はなし。但し

在庫に限りがあるため、取り換え申請については枚数制限を検討。 

 新規・取り換えいずれも、所定のGoogleFormから申請。 

5. これからの情報発信について 

 区Ｐ加盟校同士の連携のためにも、情報発信を強化。 

6. 理事同士でグループディスカッション！ 小学校・中学校部会 

 小学校部会：今年度単Pで新たに始めようとしていること。 

 中学校部会：教えて先輩！中学校Pの心構え～小学校とはどう違う？(了) 

 

   
 

 

 

  

 

「見てもらえる」 飛び出し注意標識を電柱に取り付けるコツとは? 

～自動車教習所の先生に聞いてみました～ 
校外活動の一環で、「飛び出し注意」の看板を取り付けたり、取り換えたりする 

学校もありますよね。電柱のどこら辺に取り付ければ見てもらえるの？と、取付 

ける場所に迷った時は「どの車に気づいてほしいか」を意識すると、運転席から 

見えやすい位置が導き出せるのだそうです！図の例だと、交差点に入ってくる車 

に対して、対角線上にある電柱に取り付けると視認性抜群？！運転席から見える高さにも注意したいところ。 

「ちょうど、電柱に取り付けてある、町名表示板の位置(下端が地上1.6mくらい)がベストなんですよ！」だそうで

す。なるほど町名表示板も理由あってあの位置に取り付けられていたのですねえ、と至極納得したのでした。 

 

雑ネタ小ネタ… 

都筑区PTA連絡協議会だより 

 

☘ 掲示板 ☘ 

第28回 つづきっこまつり(7/2)の

お知らせ 

☘ お問い合わせは区役所 子ども会

育成連絡協議会まで 

☘ チラシは各校PTAにご連絡を! 

 

今後の予定 (定例理事会除く)  

☘ 7月  情報交換会 

☘ 12月 校長会長懇談会 

☘ 12～1月  合同研修会 予定 

2023年 6月 

 
各校から参加を募り、テーマごとにグループディスカッションを行い、
現状紹介やお悩み相談、ベストプラクティスを共有するイベントです☆ 

お問合せ：tudukipta@gmail.com 


